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КОМПЛЕКТАЦИЯ

Кронштейн кузова.................................2шт.

Амортизатор 880018/734709................2шт.
Кронштейн капота.................................2шт. Болт М6х16...............................4шт.

Шайба 6 увеличенная..............4шт.

Руководство по установке.......1шт.

Гайка закладная.....................................4шт.
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ВНИМАНИЕ! НЕСОБЛЮДЕНИЕ ИНСТРУКЦИИ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К 
НЕКОРРЕКТНОЙ РАБОТЕ АМОРТИЗ

!

7. Аналогично установить крепления на 
другую сторону автомобиля. 

8. Прокачать амортизаторы (упереть в пол 
штоком вниз, 5 раз полностью сжать и 
отпустить). 

9. Защелкнуть фитинги амортизаторов на 
шарниры. Амортизаторы устанавливаются 
штоком вниз. (Рис.7)

10. Плавно и без рывков не до конца 
закрыть капот. Убедиться в отсутствии 
контакта амортизаторов с элементами 
кузова автомобиля. 

11. Проверить сохранение заводских 
зазоров между капотом и крыльями. При 
необходимости отрегулировать.

 

1. Завести гайку закладную и совместить 
отверстие в гайке с отверстием в кузове 
автомобиля (А).(Рис.1). В установленную гайку 
закладную вкрутить болт М6х16 с шайбой 6 на 2-3 
оборота.

2. Завести кронштейн кузова открытым пазом на 
вкрученный болт М6х16 с шайбой 6. (Рис.2)

3. Завести гайку закладную и совместить 
отверстие в гайке с отверстием в кузове 
автомобиля (Б).(Рис.3). В установленную гайку 
закладную вкрутить болт М6х16 с шайбой 6 (Г).

4. Болты М6х16 затянуть торцевой головкой №10 с 
усилием 9 Нм. (Рис.4) 

5. Торцевой головкой №10 выкрутить на несколько 
оборотов верхний болт крепления капота (Д). 
(Рис.5)

6. Установить кронштейн капота,  упереть 
стороной с шарниром в ребро крепления капота, 
зафиксировать штатным болтом. Штатный болт 
затянуть торцевой головкой №10 (Рис.6)
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